

## 海口金域湾小区

# 玻璃窗高空掉下砸在过道上

一业主吓得拔腿就跑，楼下乘凉的大叔差点被砸到，所幸无人受伤

本报讯 近期，海口小区高空坠物时有发生。7月5日上午10时许，在海口金域湾小区C2栋楼前，一块重约10公斤的玻璃窗突然凌空掉下，距离事发现场不到3米远的一名业主吓得拔腿就跑。“玻璃窗掉下来砸在楼前的过道中间，该楼道是唯一出口，所幸当天没什么人经过，不然后果不堪设想。希望小区物业能够加强管理，及时排查安全隐患。”现场目击者黎女士说。

记者从该小区物业处获悉，目前玻璃窗掉落原因仍在进一步排查中。“由于事发当天正好是工作日，大多数业主不在家中，我们无法从外观上排查和判断玻璃窗从何处坠落，是自然脱落还是人为坠物也无法确定。今后我们会加强日常巡查工作，及时排查安全隐患。”该小区物业主任龚国林说。

记者 曹宝心 沈丽焕



## 身后突然掉下玻璃窗，一位业主吓得拔腿就跑

“当天10时40分左右，我正在超市里整理货架，突然听到一声巨响，跑到外面一看，楼上一扇玻璃窗连同镶嵌着的铝合金窗框掉落下来，重重砸在楼前的过道中间，玻璃碎碎了一地。”黎女士表示，玻璃窗正是从C2栋楼上方坠落。

“当时楼下有一位大叔正坐在外面的石凳上跟我聊天，差一点就被砸到，真是有惊无险！”黎女士告诉记者，事发地点为该栋楼的唯一出口，平时有很多业主进进出出，老人会到

楼下乘凉，小孩也经常在这里玩耍。“那天正好是工作日，过道处没什么人经过或逗留，所幸没人被砸到。希望物业能够加强管理，及时排查安全隐患。”黎女士说。

随后，记者在该小区物业提供的监控录像中看到，当天一位业主正在过道上行走，身后不到3米处突然凌空掉下一块玻璃窗，吓得该业主拔腿就跑。坐在不远处石凳上的一位大叔也被吓得跳了起来，所幸2人均未被玻璃砸到。

## 物业已清理现场，将尽快确认玻璃窗掉落原因

该小区物业主任龚国林表示，这块玻璃窗长1.2米，宽0.8米，重约10公斤，属于推拉式铝合金窗。事发时，小区物业工作人员第一时间对该楼进行排查，随后辖区派出所民警也赶到现场。

“单从外观上查看，并不能直观看出哪户业主缺失窗户，更无法判断是自然脱落还是人为坠物，但基本可以排除高空故意抛物的可能。”龚国林表示，确认未造成人员受伤后，物

业工作人员将事发现场围起来，玻璃碎片已被保洁人员清理。

“这些玻璃窗都是业主在装修房子时自行加固的，非开发商安装。当时民警通过观察现场的玻璃碎片及窗框表示，这扇掉落的玻璃窗已老化。下一步，我们也将尽快确认坠落玻璃窗的业主，调查玻璃窗掉落的原因。今后物业也将加强日常的巡查工作，及时排查玻璃窗老化存在的安全隐患。”龚国林说。

# 跟着媒体联盟去广东佛山买家具，约不约？

面向全省征集20个家庭，3天2晚吃住全免，就等你来

本报讯 全国旅游地产媒体联盟经过近半年的筹备，搭建了家具产地一站式购买平台。本报作为全国旅游地产媒体联盟一员，近日将开启佛山家具团购直通车活动。首批家具团购团现面向全省征集20个家庭(每个家庭最多参加2人)周末到广东佛山选购家具。

想要选购时尚最前沿款式的家具，想要省心、省力、省钱买到心仪的家具，想要直接拿到厂价，你可不要错过这次机会！只要报名成功自行购买机票后，佛山三天两晚的吃住费用全部由媒体联盟承担。另外，首批团购客户每组家庭将赠送1个价值368元的泰国天然乳胶枕头，每组家庭购买5万元以上的家具可报销海口到佛山的机票费用1000元。作为海南主流媒体平台，也是全国旅游地产媒体联盟唯一的海南平面合作媒体，本报今后将开展一系列相关活动，感兴趣的朋友可以添加《海南特区报》媒体联盟家具团购客服微信号，随时跟踪本报家具团购最新的活动安排哦！记者 沈丽焕

## 跟媒体联盟到一线品牌工厂买家具，便宜又靠谱

说起顶级进口家具，很多人的第一想法是有点贵。但心仪的家具摆在家里不仅是一件艺术品，还能每天吸引你早点回家霸占它。而去佛山买家具一直是行家精准的选择，有不少朋友专门乘机去当地厂家选购，可交通食宿费加起来都够买一件家具了。为了让市民能用出厂价选购到心仪的家具，即日起媒体联盟记者将带你去广东佛山顺德乐从的罗浮宫家具城买家具。

顺德乐从是国内最大的家具批发集散地，罗浮宫国际家具博览中心占地面积12万平方米，商品都是国内外的一线家居品

牌，价格自然高。但顺德家具厂众多，共有300多个，罗浮宫的品牌家具大多出自顺德工厂，采买价位自然低。不过，这些工厂平时是不会对散客开放的。但成功报名参加此次选购，你将跟随媒体联盟记者直接到厂家选购，用极高的性价比买到心仪的家具。

在首次参观时，我们将会看到像NAXUZZI、夏x、MxD、loxghi国际知名品牌，咱们将去到源头工厂，用不到大牌一半的价格，买到心仪的高逼格家具！和国际一流设计审美接轨，从此告别土味装修风格！你就是装修界最耀眼的那颗星！

## 面向全省征集20个家庭，3天2晚吃住全免费

不过这一趟也不只是买家具，咱还可以一起去尝尝当地的美食。顺德是粤菜的重要发源地，顺德人走到哪里，哪里就有最好的味道。来到顺德，除了要买到心爱的家具外，一定别错过这里的美味。

据了解，媒体联盟成立于2015年，是由全国200多家电视台、报社、广播电台等媒体共同组建的消费服务保障平台，始终

致力于为广大消费者提供放心、优惠的消费方式。平台实力整合佛山500余家大中型品牌家具工厂，新中式、欧式、美式、轻奢、北欧、现代等风格一应俱全！自今年3月起，来自全国各地上百名客户已经通过媒体联盟的团购平台成功选购到了心仪的家具，快速在全国掀起了一股家具团购的热潮。



《海南特区报》媒体联盟家具团购客服微信号▶

## 备注

**征集说明：**本报将组团到家具产地佛山工厂直接采购，即日起面向海南征集20个家庭，每个家庭最多2人参加。

**报名方式：**两种报名方式任你选择，拨打《海南特区报》媒体联盟家具团购热线：0898-66743989，也可以添加《海南特区报》媒体联盟家具团购客服微信号：tqsh2019或15248952289或扫右上角二维码。

**报名流程：**读者填写家具购买意向调查表，并经过本报筛选确认后，自行购买往返广州/佛山的大交通费(机票、火车票等)即可算报名成功。

**费用说明：**广州当地接送服务，三天两晚的吃、住费用全部由媒体联盟承担。读者到了厂家如果没有选购到适合的家具，也不需要另外支付任何费用。报名时收取25元/人的保险费，由厂家的工作人员为您代购一份意外保险，给您多一份安全保障。